HNme, pamniinsg Ha ydyeHUKA:

OCHOBHO YUMJIMIIE ,,UBAH BA30B*“ — c. PYCOKACTPO, o6m1. Kameno, Bypracka o6nact

Paboren Jguct nmo: MareMaTnka
Kiac: 6, yuef0eH 4yac mo ceIMHYHO pa3nucanue - 3
Jara/nen ot cexmunara: 08 01 2021 - merbk
TeMa HA YpoUYHATA eIMHUIA: YHpaskHeHue. /crpannna; 93

1 Mpagka — pabotameka. Mpaeka HaMuHana 8 cm no uncioBa oc ot Touka O 10 Touka B u ciej Toea
ce BbpHaIa 5 cm 10 Touka 4. Onpejenere Ha Koe 4HC0 e 00pas Touka 4 BbpPXY YHCI0BaTa OC, aKO
e/IMHHYHATA OTCeuka € | cm m MpaBKaTa ce e NPHABHIKBAJIA MbPBOHAYATHO!

4) B [10JIOKHTENIHA [10COKA, 0) B oTpULIATENIHA [10COKA.
Pewenue: %,
8 cm 7/ 8cm
0 A B B A 0
—+—t—t——— S T S G Y D S
0 3 -8 -3 0

a) Mpaskara ¢ W3MHHAIa MbPBOHAYaTHO 8 cm | 6) Mpaskara € H3MHHAIA TLPBOHAYAIHO 8§ cm B

B MOJIOKHTE/IHA MOCoKa o1 Touka O 10 To4- oTpHLuATenHa nocoka or Touka O 10 Touka B u
Ka B m cies ToBa ce € BpHana 5 cm. CJIejl TOBA Ce € BbpHaia 5 cm.

8 cm - 5 em = 3 cm. O3HauaBame H3MHHA- 8 cm — 5 cm = 3 cm. O3HauaBaMe H3MHHATHTE
THTC CAHTUMCTPH C pAllHOHAJIHH YHC/Ia B CAHTHMETPH € PALHOHAIHN YHCJIA B 3aBHCHMOCT
3aBHCHMOCT OT MOCOKATa M MoJIy4aBaMe: OT NOCOKATa M MOTyYaBaMe:

+8 +(=5)=+3. (-8) + (+5) =-3.

Touka 4 ¢ 0Opa3 Ha UHCA0TO 3 BLPXY YHCII0- Touka A e 0O6pa3 Ha UHCI0TO (-3 ) BEPXY YHCIO-
Bara oc, Bara oc.

Ot no-ronemus MO/1YJI H3BAJTHXMC TO-MAJIKHA Ot no-rosieMus MOAYJI H3BAJAUXMC [TO-MAJIKHA H

H 3anMcaxmMe 3Haka ,,+* ma uncnoro (+8), koe- 3anucaxMe 3Haka ,,— Ha uHcaoTo (—-8), koeroe ¢
TO € C [0-rOJIeMHA MOAYIL. 1O-rOJICMHA MOJLYIL.
H([+8| - |-5) = +H8 - 5) = +3 ~(-8| - -5 =—~(8-5)=-3

6 lle’rbp KYInHj € 4acT OT CHCCTCHHUTC CH MOHCTH (’marorraopm“e.rma KapTH4ika 3a 4 N1B. M NO-KBCHO

BBL3CTAHOBMII CyMarta. HPOMCIIHHH JIM Ca CE CNeCTABaHHATa Ha MOMYETO?

Pewenue. 4+4=10 ¥ e ¢
Cnecrasanusra Ha [Tersp e i s [ e, e it e e s
HE ca ce MPOMECHHIIH, A 4
7 B aBa nopeaHu JAHH OTYEIH HHBOTO Ha peka lynas npu rp. Jlom. ITpomensiio § (S
7K C€ € HHBOTO Ha PeKaTa CJ1e/1 BCEKH €/IHH OT JIHHTE, aKO: oo .
a) [IbPBHA JACH € HMAJI0 NOHHKAaBaHe 3 ¢cm, a BTOpHs — nokausade 0 cm; -3 0
0) nbpBHA AeH e uMano nokausaxe () cm, a BTOpHA — nokausaHe 4 cm? |-
—
Pewenue. a) -3 + 0= -3; 6)0+4=4 ——— e
0 -
Jlomarina pabora:

ctp. 93/2,3,4,5,6



